Estadistica aplicada

Practica 8: REGRESION

Recordemos el ejemplo de la practica anterior.

Ejemplo 1: Dada la siguiente distribucion:

Peso(Kg.) 70 | 65 85 | 60 70 75 90 80 60 70
Altura(cm.) | 175 | 160 | 180 | 155 | 165 | 180 | 185 | 175 | 160 | 170

a) Representa la nube de puntos.
b) Calcula las desviaciones tipicas marginales, la covarianza y el coeficiente de correlacion.

Afiadiremos los siguientes apartados:
c) Larecta de regresion de Y sobre X.

d) Para una persona que pesa 72 Kg. ¢Qué altura se puede esperar?
e) Crear el grafico de dispersién XY con el asistente para graficos.

Utilizaremos los célculos realizados en la PRACTICA 7 (desviaciones tipicas marginales, la
covarianza y el coeficiente de correlacion).
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Recta de regresion
A continuacion calcularemos la pendiente y la ordenada el origen la ordenada.

En celda G29 introduciremos la formula =C24/C17.
En celda G29 introduciremos la formula =C20-G29*C16.

También calcularemos la pendiente y la ordenada en el origen utilizando las funciones de
Excel:

En la celda K29 introduciremos la formula =PENDIENTE(C3:C12;B3:B12).

En la celda K29 introduciremos la férmula =INTERSECCION.EJE(C3:C12;B3:B12).
Se obtienen los mismos resultados.

Prediccion con larecta de regresion

Para calcular el valor esperado de x=72 en la celda N26 introduciremos =K29*M26+K30.
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Diagrama de dispersion y recta de regresion

Igual que en la practica anterior representaremos la Nube de puntos. Después en la opcion
gréafico seleccionaremos Agregar linea de tendencia..... y asi representaremos la recta de
regresion.
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Ejercicio 1. Con los siguientes datos de la altura de un padre y su hijo mayor, calcular:

a) Larecta de regresion de Y sobre X,
b) Crear el grafico de dispersion XY con el asistente para gréficos.
¢) Calcular la recta de regresién con la Herramienta Analisis de datos, Regresion.
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